

市民:树根腐烂中空有倾倒风险

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有长春市民向城市晚报全媒体记者反映,长春高新区前进大街与修正路交会处,位于前进大街西南角一侧,有一棵行道树的树干底部出现了空洞,市民担心树木如果倾倒会影响行人安全。

6月6日上午,记者在前进大街靠近吉林大学南校区的围栏旁看到,中空的大树为柳树,目测有十余米高,树枝已经干枯,裸露在外的树根烂掉了大半,呈中空状态,用手轻轻一碰直掉渣儿,看起来格外脆弱。

“树大招风,头重脚轻,树下就是人行道和机动车道,一刮风真怕倒下来砸着行人!”市民吴先生表示,近期长春市大风大雨天气频发,希望相关部门能够及时清理,消除安全隐患。同时,他也建议,老城区高龄树木较多,应该给树木尽快做一轮“健康体检”,及时发现枯死树木,统一进行处置。



大树根部严重腐烂出现空洞 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

行处置。

城市晚报全媒体记者将这一情况反映到长春高新区园林绿化部门,工作人员表示,将派绿化工人现场勘查,

如果确认树木具有危险性,将对危树进行砍伐,防止树木倾倒,确保行人车辆的安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春这个小区 管网改造停气15天

6月6日,城市晚报全媒体记者从长春燃气股份有限公司(简称长春燃气)了解到,长春燃气在长春市宽城区乐嘉茗园A区将进行老旧燃气管网改造工程,需要停气进行施工,停气时间为2024年6月11日至6月25日,预计2024年6月26日开始陆续恢复供气。

为此,长春燃气提醒

上述区域客户提前做好准备工作,对给以上区域客户带来的生活不便深表歉意。同时,提醒广大燃气客户,要注意燃气安全,停气期间关闭好阀门开关,在恢复供气期间家中要留人,如有任何疑问请及时拨打长春燃气客服热线96660。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24148期开奖公告

本期开奖号码:343 销售金额:45447032元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	14083注	1040元	14646320元
组选3	13851注	346元	4792446元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第24148期开奖公告

本期开奖号码:34305 销售金额:21509276元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	75注	100000元	7500000元

长春这些地方施工占道 请提前绕行

近日,城市晚报全媒体记者从长春市建委了解到,长春这些地方施工占道:

6月5日至6月30日,世纪大街快速路工程,南四环路的欣和街至祥禄街段南侧道路半幅封闭进行道路翻建。

6月10日至6月30日,东南湖大路南延工程,分别占用南湖大路洋浦大

街口东西两侧的主车道施工。

6月5日至6月30日,供热集团铺设供热管道,占用育民路、丙七路南侧一条机动车道施工。

6月10日至6月30日,“一厂一策”雨污水改造工程,分段占用东中华路的人民大街至长庆胡同段北侧一条机动车道施工。

6月10日至7月30日,南四环快速路工程,封闭人民大街下穿四环路隧道进行道路翻建,行经车辆可通过隧道上方的南四环路人民大街交口通行。

本报提醒广大市民,开车出行经过以上路段,请提前规划出行时间和路线。 城市晚报全媒体记者 陆续

责任彩票四级认证解读系列(二)

倡导理性购彩 打造透明体彩

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24063期
奖池余额为
291573085.81元

中国体育彩票荣获世界彩票协会责任彩票四级认证,表明中国体育彩票在承担社会责任方面已得到国际社会的广泛认可。中国体育彩票在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票这一发展目标上凝聚共识、多措并举,将责任彩票的理念和要求融入全链条、全业务、全过程。

中国体育彩票始终将“安全第一”作为其核心原则,通过技术创新的引擎,不仅加强了运营管理的专业性,而且不断提升技术管理的能力。承担起安全责任,中国体育彩票已全面推动信息安全体系的建设,实现了跨系统、跨领域的安全协作。同时,通过强

化网络安全管理,提升数据风险管控,优化开奖流程,确保了开奖环节的绝对安全性。

在技术管理方面,伴随G3系统的成功上线,体彩发行销售业务实现了全面提升,平台化与云技术日新月异的高度。IT产品规划与业务革新同步发展,采取以风险为导向的管理策略,规范技术系统运行,确保操作标准化、稳定性强、效率高、成本优。

坚守“公开、公平、公正”的原则,中国体育彩票在“阳光邀约”活动上不断创新。国家体育总局体彩中心发布的《关于进一步规范代销者邀约信息发布工作的通知》,为各省(区、市)代销者邀约信息发布和公示工作设立了标准,优化了实体店阳光邀约的操作流程,确保了邀约工作的透明度。

中国体育彩票一直立足于购彩者需求,切实为购彩者提供优

质服务,从而提升购彩者用户体验。为此,国家体育总局体彩中心制定了《中国体育彩票实体店形象指导手册》,提出增加实体店差异化特色包装方案,并结合全国各地体彩中心开展实体店星级评定工作,持续优化实体店基础设施,对店内陈设、店面形象升级改造。

截至2022年底,已有超过15.1万家实体店完成形象改造提升,同时打造了一批特色主题店。

在提升购彩者体验的同时,中国体彩一直严格遵守《彩票管理条例》,规范兑奖操作流程,坚持做好购彩者信息保护工作。通过在代销协议中明确代销者保密条款、签订书面保密承诺等形式,确保购彩者个人信息安全。

中国体育彩票高度重视购彩者沟通工作,通过加强客服运营能力建设,统筹管理全国客服工作,

完善客服沟通体系。2022年,中国体育彩票继续通过官方客服热线95086和体彩网、竞彩网、体彩官方APP、公众号及小程序等线上渠道为购彩者提供日常咨询和投诉建议受理服务,不断提升体彩客服服务水平和服务效率。

中国体育彩票始终把购彩者的健康和利益视为重中之重。为此,国家体育总局体彩中心不断丰富和完善宣传教育内容,以提升购彩者对理性购彩的认知和认同,不断尝试探索非理性购彩心理疏导前瞻工作,为非理性购彩者搭建治疗转介服务的桥梁。

“理性购彩”内容在传统实体店得到广泛铺开,并在官方和合作媒体上持续展示,通过各种媒体渠道进行传播,有效提高了公众对于责任彩票的认知度。通过对关键特殊日期主题传播活动的开展,将理性购彩理念与公众关

注热点结合起来,不仅普及了彩票知识,同时科普了非法彩票的危害,提升了购彩者的责任认知。

在华东、华中、西南、西北四大典型区域的重点省市深入探索和实践中,中国体育彩票与国内医疗机构合作,对非理性购彩者进行鉴别和心理疏导,这一举措对减少购彩成瘾具有重要意义。通过线上咨询、热线服务、培训沙龙组织等多种形式,积累相关实践经验,不断优化对非理性购彩干预和疏导工作的方式方法,为购彩者提供了更加专业的支持。

中国体育彩票的这些努力,反映了其对于购彩者教育的重视和对社会责任的承担。倡导理性购彩,不仅是对个人的关怀,更是对整个社会的贡献。这些举措让中国体彩在提供乐趣同时,保护每一位购彩者的健康和权益。

中国体彩网

“我和体彩的故事”有奖征集活动上线

2024年正值体彩30年,吉林体彩在全省范围内发起“我和体彩的故事”有奖征集活动,邀请你一同重温,那些与体彩相伴的美好时光,分享那些令人记忆深刻的瞬间。

征集时间:2024年6月6日至6月16日

征集对象:省内体彩从业人员、购彩者、社会公众

征集内容:购彩者的购彩经历、心路历程、中奖体验,体彩从业人员的工作经历、与购彩者之间的感人故事等,此外,与体彩相

关的其他人物故事,如公益活动参与者、体彩受助人、责任体彩践行者、社会责任贡献者的故事等也在征集范围内。

征集要求:形式不限,文字(故事、诗歌、散文、随笔等)、图片(书画、摄影等)、音视频均可。

1. 内容逻辑清晰、事迹亮点突出、故事精彩、叙事完整,能体现与体彩30年深度关联。

2. 提交方式:将电子文件发送至指定邮箱 jltcxb@163.com,邮件标题请按“吉林体彩征集活动——作品名称+作者姓名+联系方式”格式命名。

征集奖励:

本次有奖征集活动的人选者,可获得体彩周边盲盒大礼包1个(包含乐小星玩偶、定制飞盘、定制桌面积木摆件、乐小星T恤、定制袋等随机两件);此外,被评为优秀征集作品的人选者除体彩周边盲盒大礼包外,还可获得专属定制荣誉证书1份。

注意事项:
1. 作品须原创,未在其他平台发表或参赛。
2. 投稿即视为同意主办方对

作品进行必要的修改或二次创作。

3. 获奖作品版权归活动主办方所有,活动主办方有权对征集作品公开发表、播出推送、展览展示等。

4. 作品不得侵犯他人著作

权、肖像权、名誉权、隐私权等各种合法权益,如涉及版权等纠纷,相应法律责任由创作者自行承担,还会被取消其参评资格!

5. 吉林省体育彩票管理中心对本次有奖征集活动有最终解释权。 省体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周五101	国际赛	英格兰 vs 冰岛	06-08 02:45
周五102	国际赛	波兰 vs 乌克兰	06-08 02:45
周五103	国际赛	德国 vs 希腊	06-08 02:45